

香港僱員 正向心理調查

本處僱員發展服務 / 富達盟信顧問有限公司繼 2009 年後，於 2017 年再次進行「香港僱員正向心理調查」。調查發現打工仔的希望感、焦慮及抑鬱狀況明顯走下坡，只有約五成半受訪者比一般人的整體希望感為高，相對八年前的近七成跌幅甚大；而整體僱員的快樂指數亦輕微下調，近三成受訪者比一般人快樂、不快樂的打工仔則佔三成半。

當中值得關注的是近四成 90 後打工仔出現「中度及嚴重的焦慮徵狀」，愈年輕的受訪者希望感也愈低，顯示現今打工仔平均對前景未抱有

希望，情況極需社會關注。故此，本處僱員發展服務 / 富達盟信顧問有限公司鼓勵政府及僱主投放資源推動建立正向機構，為機構釐定正向目標和政策，並重視員工福祉及情緒、促進良好職場關係、培養員工的正向質素和文化，從而改善令人憂慮的香港僱員心理現況。

相片說明：

1. 本處僱員發展服務/富達盟信顧問有限公司顧問謝可儀女士(左)、總經理張瑜女士(中)、高級經理蔡婉珊女士(右)
2. 團隊大合照



久違了的家庭溫暖
令參加者很感觸

生命的盛宴



戒毒者和其家人常因吸食問題而致關係破裂，雙方雖有修補之意，卻又往往因多年的恩怨而難於啟齒，苦無對策。

本處賽馬會日出山莊為尋求戒毒者與家人的突破，先舉辦「有情・誘味」小組，協助舍友炮製一道能勾起與家人美好回憶的菜式，再邀請其家人於 2017 年 12 月 2 日參加「生命的盛宴」，品嚐這道「有故事的菜式」。當晚有 7 位主角換上醒目的廚師制服，各自捧著即場親手烹調的菜式出場；家人亦為主角製造驚喜，即場回饋一款專屬於他們家庭回憶的食物，有碗仔翅、燒鵝和金沙骨等。

除了食物的香味和歡樂聲，當晚還迴盪著久違了的家庭溫暖，把那冰封三尺的隔閡一點一點地融化。食物除了美味，更帶出濃濃的人情味。



參加者專心炮製佳餚



1



2